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 GERTH Touristik GmbH 

Leistungen:

- Busreise im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung in einem ****-Hotel

- Bei der Anreise zweites Frühstück am Bus

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x Abendessen im Hotel in Buffetform

- 1 x Abendessen und Weinprobe in einem Weingut

in der Region Freyburg

- 1 x Abendessen in einem typischen Lokal in Leipzig

- Eintritt & Führung auf der Wartburg

- Stadtrundgang in Naumburg

- Schifffahrt von Naumburg nach Freyburg

- Besuch der Rotkäppchen-Sektkellerei

- Stadtrundgang in Leipzig

- Stadtrundgang in Weimar oder Erfurt

- Bei der Heimreise Imbiss am Bus

Preis:

01.02.2019 - 31.12.2020 - ****-Hotel

Hotel 289 €

SAALE-UNSTRUT "Auf dem Weg zum Weltkulturerbe" - 4

Tage

Auf halber Strecke zwischen Weimar und Leipzig gelegen ist die Saale-Unstrut-Region das

nördlichste Qualitätsweinanbaugebiet Europas. Neben Weinbergen, Steilterassen und

malerischen Flußläufen in unberührter Landschaft erwarten Sie mittelalterliche Burgen,

historische Stadtzentren und beeindruckende Klosteranlagen. Sie alle liefern nicht nur

Zeugnisse der Deutschen Romantik, sondern sorgen auch dafür, dass die Region

mittlerweile auf dem Weg zum Weltkulturerbe ist. Denn bis spätestens 2015 sollen der

Naumburger Dom und die hochmittelalterliche Herrschaftslandschaft an der Salle und

Unstrut den Sprung in die Liste dieser Sehenswürdigkeiten und Denkmäler geschafft haben.

1. Tag: Anreise & Wartburg

Abfahrt früh am Morgen. Anreise über die Autobahn Stuttgart – Heilbronn. Unterwegs nehmen wir uns ausreichend

Zeit für ein zweites Frühstück am Bus. Danach Weiterfahrt über Würzburg – Schweinfurt – Meiningen. Nun verlassen

wir die Autobahn und folgen der Klassikerstraße durch den Thüringer Wald bis Eisenach. Ankunft um die Mittagszeit.

Hier Aufenthalt zur freien Verfügung – Gelegenheit zum Mittagessen oder einem gemütlichen Spaziergang durch die

Geburtsstadt Bachs. Am Nachmittag werden wir während einer Führung die Wartburg kennen lernen. Am späten

Nachmittag fahren wir vorbei an Erfurt zu unserem Hotel. Nach dem Zimmerbezug lassen wir bei einem

gemeinsamen Abendessen den heutigen Tag ausklingen.

 

2. Tag: Naumburg - Freyburg

Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet Fahrt nach Naumburg, dem Juwel der mitteldeutschen Burgen – und

Weinregion. Bei einem Stadtrundgang durch die Altstadt sehen wir u.a. den Marktplatz mit Bürgerhäusern, das

Rathaus (1488), das Marientor und die St. Wenzel Pfarrkirche. Sehenswert ist außerdem der Naumburger Dom.

Nachmittags unternehmen wir eine unvergessliche Schifffahrt. Wir fahren auf einem Dampfer bis nach Freyburg, wo

wir der weltberühmten Rotkäppchen-Sektkellerei einen Besuch abstatten können und das ein oder andere Gläschen

des prickelnden Getränks genießen können. Auf einem malerischen Weingut wollen wir den Abend bei einer

Weinverkostung mit leckerem Abendessen ausklingen lassen. Später Rückfahrt ins Hotel.

 

3. Tag: Leipzig

Heute steht ein ganztägiger Ausflug nach Leipzig auf dem Programm. Während einer Stadtführung werden wir die

Schönheiten und Sehenswürdigkeiten, wie beispielsweise Völkerschlachtdenkmal, Gewandhaus, Altes Rathaus,

u.v.m. kennen lernen. Danach haben Sie reichlich Zeit, noch selbst auf und um den Augustusplatz zu bummeln und

die geschichtsträchtige Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Am Abend werden wir in einem traditionellen Leipziger

Restaurant zum gemeinsamen Abendessen erwartet. Später Rückfahrt ins Hotel.

 

4. Tag: Heimreise & Weimar oder Erfurt

Nach dem Frühstücksbuffet werden wir die Koffer verladen und die Heimreise antreten. Zunächst fahren wir nach

Weimar oder Erfurt (nach Wunsch) und werden uns dort nochmals während der Führung die Stadt näher bringen

lassen. Bevor wir nachmittags endgültig die Heimreise antreten, erwartet Sie am Bus nochmals eine kleine Stärkung.
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Die Route auf dem Heimweg fürt uns durch den Thüringer Wald über Arnstadt – Ilmenau – Suhl – Würzburg –

Heilbronn – Stuttgart zurück in den Heimatort.

****-Hotel
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